

Kedves Szülők!

A Katica csoport óvó néni jei vagyunk. Egy pár mondatban szeretnénk bemutatkozni. Pedagógiai hitvallásunk, hogy a gyermekek számára boldog, örömteli óvodás éveket biztosítsunk, hogy évek múltával jól fejlett képességek és szokások birtokában, bátran, és kíváncsisággal telve kezdjék meg majd iskolás éveiket.

Nagy gondot fordítunk a másság, a tolerancia, a megegyezési készség, döntőképeség megtapasztaltatására, kialakítására.

1. Egyik mottónk: *Mindenki ügyes valamiben!*

Ezt az erősségét, személyiségét szem előtt tartva fejlesztjük a gyermekeket.

2. *Éld át, tapasztald meg!*

Az óvodai programunkhoz alkalmazkodva (Tevékenységeközpontú Komplex Nevelés) tervezzük óvodai életünket.

*"Amit hallok, elfelejtem, amit látok, megismerem, amit csinállok, megtanulom."*

Mindennapi közös játékokban, tevékenységeken keresztül nyújtunk ismereteket. Nagyon fontos számunkra a környezettudatosság. Sok programot szervezünk a szabadban, heti rendszerességgel tartunk óvodán kívüli, ismeretgyűjtésre, megtapasztalásra alkalmas sétákat, kirándulásokat.

A mozgáskultúra és a mozgásos anyanyelv ismerete, a beszéd-, és gondolkodás alapját adja. Intenzíven befolyásolja az egészséges test, az egészséges lélek, fejlett értelem kialakulását.

3. *A hagyományt nem tanítani, hanem élni kell!*

Mindennapjainkban jelen vannak a népi mondókák, a népmesék, népi játékok, népi kismesterségek közül azok, melyek e korosztály érzelmi világához, érdeklődéséhez közel állnak.

Csoportunk világos, tágas. Igyekeztünk úgy kialakítani a játszótereket, hogy minden kisgyerek megtalálja a számára legkedvesebb játéklehetőséget. A fiúk számára a szőnyeg biztosít változatos építő, autós, vonatos játékot. A lányokat jól felszerelt babakonyha, fodrászat várja. A kicsit félrevonuló gyerekeknek van lehetőség „kuckózásra”. A teremben folyamatosan a gyerekek rendelkezésére áll egy trambulín és egy hinta, ami nem csak a játékkínálatot gazdagítja, hanem a gyerekek egyensúly-, és koordinációs képességeit is fejleszti. A vizuális sarokban sokféle technikához állnak a gyerekek rendelkezésére eszközök.

Idén megújult mosdónk, és csoportunk előtt lett kialakítva egy szemet gyönyörködtető „zöld fal”.

Kérjük, tekintsek meg a mellékelt képeket!

Szeretettel várunk csoportunkba minden kívánczó minden kisgyereket!





*Szeretettel várunk csoportunkba kíváncsi minden kisgyereket!*